



International Human Rights Instruments

Distr.: General
21 March 2018

Original: English
Arabic, Chinese, English, French
and Russian only

Common core document forming part of the reports of States parties

Ukraine

Corrigendum

1. Paragraph 49

For 1.931.02 billion UAH read 1,931.02 billion UAH

2. Page 8

Delete paragraph 63 and renumber subsequent paragraphs accordingly

